

股市交易中，成功率真的很重要吗

自从1996年进入股市以来，思考A股就一直对提高交易的成功率孜孜以求。所以，对于交易的成功率问题，体会很深。思考A股认为，较高的交易成功率是在股市长期生存的基础，但不是大幅提高盈利的关键。

为什么说较高的成功率是在股市长期生存的基础？因为交易的成功率很低的话，那么很容易造成较大的亏损。亏损越多，回本的难度越大，更不要说赚钱了。而且，交易时亏损的数量如果明显多于成功的数量，对交易者的心理打击很大，会逐渐失去交易的信心。由于没有高手指导，全靠自己摸索，思考A股本人很久都没有跨过交易的成功率较低这个阶段，一直都处于收益不稳定的阶段，无法全部依靠股市正常生活，对专业做股票差点失去了信心。好在后来终于突破瓶颈，跨过了这个阶段。所以，如果一个投资者的交易成功率很低的话，可以说是没有入行，是无法全职从事股市投资的。

那么，交易的成功率最高能够达到多少，才能专业炒股呢？如果是说中长线，因为需要经过较多震荡，很难从成功率的角度来判定。但是，从频繁短线交易的角度看，一般需要成功率在51%以上。思考A股统计过很多高手的交易成功率，基本上都是在51%以上略多一点，正常的范围是在51-53%之间。当然，牛市时交易的成功率可能会大幅提高。我们这里说的是一般的行情或弱勢的行情时。例如最近思考A股交易比较顺利，交易69次获利有37次，成功率为53.6%。注意，这是目前大盘不佳的背景下，每天都交易的成功率。只有频繁的短线交易，才能看出短线交易方法的成功率的意义。这和统计学上说的，数据需要达到一定地步才有意义是一样的。所以，如果你短线交易的成功率低于51%，思考A股提醒你，可能还难以依靠股市为正常的收入渠道。当然，如果你资金很大，持股时间长，也可能可以生存。但是，那个也不容易。太难熬。

是否短线交易的成功率达到上面所说的层次，就可以赚大钱呢？这个还不能确定。不是像有些人说的，每天赚一点点，复利起来就能赚大钱。首先，仓位管理是一个大问题。有时候获利交易的仓位太小，对总金额来说盈利百分比也不高；而亏损的仓位太大的话，亏损比例更大。所以，还需要做好仓位管理。这是一个难题。另外，小资金可以依靠频繁的短线赚钱，大幅提高盈利幅度。但是，资金量很大时，有时候进出个股比较难。也就是说，靠短线赚钱是有资金量瓶颈的。做到一定大的资金量后，很难再依靠短线交易稳定盈利。

经过思考A股长期的思考和实践，最后从著名操盘手幽灵那里找到了答案：盈利加仓是提高盈利幅度的关键。而不是提高交易的成功率。当然，这也是需要成功率达到一定程度以后才能做的第二步。只有盈利的交易多于失败的交易，且失败的交易及时止损，成功的交易及时加仓。这样才是大幅提高盈利的可行之路。

具体的案例这里就不举了。交易也是有层次的。只有交易差不多达到这个层次的投资人，才会理解思考A股这些经验。如果你看不懂，或者不太相信，那么我们可能不是在一个层面的。你需要找出自己的路线。不一定要相信思考A股的一面之词。

如何在股市中保持概率化思维

概率化思维只是股票处在一定条件下的时候，会存在一个上涨的可能性大还是下跌的可能性大的问题。比如如果当天收盘时大盘止跌收阳包阴线形态，同时个股也收阳包阴线形态，那第二天大概率是上涨的。如果大盘处在下降通道中，并且当天收阴线，而个股也是收阴线，成空头排列，那第二天大概率是下跌的。这就是根据股价历史走势的规律来判断出的一个规律。还有就是跟数字有关的，比如，你同时买四只形态相同的股票，接下来股票上涨也存在一个概率问题，说白了，这四只里总有一只是按你的判断方向上涨的，另外三只如果不涨或下跌尽快止损就行了，这里有个去弱留强的问题。

那么炒股当中为什么要有概率化思维，是因为你买进后没有绝对的上涨或下跌的走势，至于股价按不按你的方向走，其实是有一个概率的问题。你的买入只能是买进最大可能性按你的想法上涨的方向，如果股价不按你既定的方向走，那么此时只能用到止损，买错了就老早承认错误，尽快的先退出来，以免被套。股市里没有绝对的百分之百，止盈止损都是正常的，只是需要你止盈的次数多一些，盈利的金额大一些，亏损的次数少一些，金额少一些。你需要判断对股价最大可能性上涨的方向，然后买入，如果股价不按你既定的方向走，到达止损位，就要果断止损，这就是概率化思维。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，你的支持、点赞和关注是对小编最大的支持，同时也希望与大家一块进步，共同努力。

什么彩票中奖率最高

首先我们需要了解中国彩票的类型，即中国福利彩票和中国体育彩票，而中国体育彩票又有竞技彩这一项，即为中国体育彩票竞彩足球游戏、中国体育彩票竞彩篮球游戏以及传统足彩游戏。

福利彩票有很多玩法，分为双色球、6+1、七乐彩、15选5、3D几种玩法，双色球的中奖概率为6.71%，这个概率数字是将1-6等奖所有中奖概率相加得出的；而福彩6+1中特等奖的概率为1/12000000，而中最低的五等奖概率为1/20；七乐彩中一等奖的概率为1/2035800，奖金为高等奖总奖金的70%再除以中奖人数，而最低的七等奖中奖概率为1/38，奖金为5元；15选5中5的概率为1/3003，中1的概率为1/3；3D的中奖概率计算分三种，买一注的中奖概率为1/1000,组选三的概率为3/1

000，以此类推。

体育彩票的玩法有6+1、大乐透、排列三，还有竞彩的足球和篮球。6+1的中奖概率中，特等奖为1/10000000，五等奖为1/16；大乐透一等奖概率为1/21425712，八等奖为1/16.6；而排列三的中奖概率和3D一样。而足彩分为胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负玩法，若竞彩中心有开单关，则只有胜平负三个选项，那么中奖率为33%，若没有单关开售，那么2串1玩法，玩胜平负或让球胜平负混合过关，实际上2场也只有4个选项，中奖几率相比其他来说更高。

总结来看，几种彩票中，竞彩的中奖率相对而言高很多，但是竞彩需要球迷对足球、篮球的比赛有一定的关注，也需要拥有一定的足球、篮球知识。值得新手彩民关注的是，购买其他彩票时，不要轻信专家所谓的规律等等，切记不可深陷彩票，仅做娱乐就好。

股票的回档机率是什么

回档机率是指在股市上，股价呈不断上涨趋势，终因股价上涨速度过快而反转回跌到某一价位，这一调整现象称为回档。

一般来说，股票的回档幅度要比上涨幅度小，通常是反转回跌到前一次上涨幅度的三分之一左右时又恢复原来上涨趋势。

胜率和概率的区别

胜率是指成功率，例如投资十次，七次盈利，三次亏损，胜率就是70%。

概率表示随机事件发生可能性大小的量，是事件本身所固有的不随人的主观意愿而改变的一种属性